

6月15日-17日,国美电器27家门店闭店直销

买台TCL回家度“欧夜”

在欧洲杯激情进行时,三湘都市报联合TCL、国美带来的“凭三湘节能补贴卡 抢TCL特惠彩电和空调”正在火热预定中。

截至6月12日下午5时,短信、热线电话、长沙网论坛、本报新浪、腾讯微博4种申领三湘惠民卡渠道,共接到一千多名消费者报名,有近500名消费者在三湘都市报前台、国美电器全省47家门店内领到三湘节能补贴卡。

■实习生 陈橙 记者 杨迪



TCL 3D云电视E5390系列。

产品推荐

【亲子体验】

假期教育新概念

推荐产品:TCL云·悦 E5390
原价:55寸12990元;48寸8990元;43寸7990元
优惠价:55寸11990元;48寸7890元;43寸6890元

推荐理由:这款产品非常漂亮精致,将为您带来全新的动感画面新体验。同时搭载全球独创的电视智能点读教育系统,囊括了中国所有主流教育机构的视频教育资源。

【真人1:1】

与欧夜赛场一屏之隔

推荐产品:云·卓V7300
原价:55寸10990元;46寸7990元;43寸6590元
优惠价:55寸9790元;46寸6890元;43寸5890元
推荐理由:TCL云·卓V7300采用深度定制的Android+系统,内置电视版互动聊天软件,可实现真人1:1视频通讯;能实现电视、平板电脑、手机之间的即时信息共享和相互控制。

大屏特惠彩电受众多消费者青睐

“今天去卖场看了产品,画质和音质都很不错,而且外形很漂亮,纤细超薄。”6月12日,在众多申领者中,彭女士很有目的性,她说,她看中了本次活动的特惠大屏机,售价3990元的48寸E5000E,只等活动当天去提货。

记者采访多名消费者发现,此次众多消费者冲着大屏特惠机型而来。本报信息中心的工作人员介绍,家住长沙芙蓉区的黎女士前后三次来电,她一再询问50寸3D智能云电视是不是限量销售,要怎样才能抢到自己想购买的特惠机型。

对此,国美电器工作人员告诉记者,“此次优惠机型不限量销售,市民只需持三湘节能补贴卡及本人身份证,在6月15日至6月17日,前往全省国美电器任一门店,便可选购心仪机型。”

此次活动,消费者凭节能补贴卡就能购买到1590元32寸超窄边节能LED彩电;48寸智能超窄边互联网电视原价5390元,补贴后的价格为3990元;50寸3D智能云电视原价6990元,国家补贴400元,厂家补贴1600元,现只需4990元;TCL L1.25P冷暖空调仅要1899元。

当天购买,次日送达

今天,还有不少市民打电话来问:“活动销量肯定很大,那么,家电能否及时配送到位?”长沙市民张俊就是致电询问者之一,他说,之前碰到过不能及时配送的情况。

对此,TCL湖南分公司市场部经理姚鹏介绍:“我们的原则是,当天购买,次日送达。若销售量太大,也保证三天内配送到位。此外,安装需要消费者提前与TCL售后服务中心预约,预约电话为4008-123456。”

据了解,为了给予持三湘节能

补贴卡的客户更多优惠,6月15日至6月17日下午3点到晚上10点,国美电器27家门店将进行闭店销售,消费者凭三湘节能补贴卡进入卖场进行选购。

本报提醒,索卡渠道(短信、热线电话、三湘都市报官方微博、湖南国美微博、国美电器前台和TCL专柜)向所有市民朋友开放,消费者只需携带本人身份证便可进行预约登记,索取三湘节能补贴卡,享受国家节能补贴政策+厂家让利双重优惠。

社会责任报告可成为企业履责的助推器

随着食品安全事件接连发生,公众对于企业社会责任的考问不断增多,对企业透明度与诚信的要求日益强烈。近日在京召开的企业社会责任报告研讨会上,业内人士指出,尽管企业社会责任报告仍是一个新生事物,但其对增强企业透明度、达成企业与利益相关方的沟通方面起到重要作用,也成为政府、市场投资者和消费者评价企业的重要参考。

此次研讨会由商务部《WTO经济导刊》、无限极(中国)有限公司、腾讯财经联合举办。商务部、国资委等部门官员、中国铝业、中国建筑等央企相关负责人以及跨国企业和民营企业、清华、北大等高校专家齐聚北京,就如何通过社会责任报告达

成与公众的沟通,并在企业内部形成“化学反应”,促进员工对企业理念的理解等问题进行了讨论。

据《WTO经济导刊》统计,2011年全年中国发布企业社会责任报告达898份,保持大幅上升趋势。《WTO经济导刊》主编于志宏表示,社会责任报告是企业增强透明度不可或缺的工具,呼吁公众关注社会责任报告,借此更好地了解企业的责任履行;企业应主动发布社会责任报告,助推企业实现可持续发展。

活动主办方之一、无限极(中国)有限公司企业发言人杨国晋说,社会责任报告是企业责任实践透明化的载体,应充分发挥其“沟通”的价值。当今社会要求企业不

断提升社会责任意识,社会责任报告是提升企业社会责任意识、推进企业社会责任体系建设的助推器。

杨国晋说,企业社会责任报告并不是简单的总结材料,而需要对公司企业社会责任理念和实践进行深度挖掘、有效梳理和系统、客观、真实地展现——这是一个公众与企业都需要厘清的基本观念。

而一份高质量的报告还要实现从“可读性”到“可用性”的跨越。

无限极(中国)有限公司自2008年起连续5年推出社会责任报告,综合反映企业的品质、健康、员工、伙伴、环境、社区等六大责任的履行状况。

国资委研究局陈锋博士在会议上对央

企社会责任报告的发布情况进行了介绍。他表示,发布社会责任报告的央企数量已从2006年的5家上升到2011年底的76家,占中央企业总数117家的65%,这样一个数据实际上和财富五百强的平均水平持平。

商务部世贸司技术援助与咨询处副处长穆忠和指出,近年来,国际社会一直在密切关注中国企业发展方式会给全球可持续发展带来什么样的影响。作为对这种关切的回应,一份详实、具有前瞻性和负责任的企业社会责任报告无疑将增强国际社会对发布报告的企业信任。中国企业也将有望以整体的形式展现出负责任的大国形象。

■据重庆晨报

经济信息

高血压发病日趋年轻化

受访专家南方医科大学南方医院心血管内科主任医师、硕士生导师许顶立教授

为什么年轻人得高血压的越来越多?许顶立教授说:“目前知道的主要是由遗传因素和环境因素相互作用造成的。从遗传因素看,父母有高血压,子女比较易得高血压;在环境因素方面,年轻人高血压发病与长期精神紧张、压力过大、不良生活习惯有很大关系。”

“现在发现年轻人得高血压的一个重要原因就是睡眠不足。很多初中生、高中

生,他们平时学习很忙、很劳累,睡眠严重不足。美国最近做了个研究,发现每天睡眠时间少于5小时的小孩,今后得高血压的比率比睡眠充足的小孩高得多。所以养成良好的生活习惯、保证充足的睡眠对高血压的防治是很重要的。”许主任说。

年轻人控制血压水平从改变生活方式开始

许主任给年轻人介绍了一些预防高

血压的饮食生活习惯:

- ①低盐,每天食盐量少于6克,可以使收缩压下降5B10“”Hg。
- ②适当运动,每天保证30“i” B1h体育活动。
- ③减轻体重,控制饮食量,把体重维持在正常范围。
- ④充足睡眠,不要过多熬夜打游戏机、上网,每天保证至少7个小时睡眠。

降压贴士:

上世纪90年代中期,国内无一家制药企业达到GMP标准,但双鹤药业始终严格要求

药品生产质量。自1997年1月起,双鹤药业的注射剂分厂第一家通过国家级药品GMP认证,此后双鹤药业的其他生产基地很快也通过了GMP认证。

有生产体系作保证,降压0号配方的优势得到了充分发挥,赢得了患者认可。全国正在服用降压0号的患者已超过500万。而降压0号也占领了国内高血压药物市场超过10%的份额,成为该领域领军品牌。降压0号不仅由中国人自主研发、自主生产,也得到了我国高血压患者广泛认可,为我国高血压防治事业发挥了重大的作用,不愧为“中国人的0号”。

高血压免费咨询电话:8008103536